MS-A0001 Matriisilaskenta (TFM), 11/2018 Hakula / Kurki

A, , Matriisilaskenta (TFM)

Laskuharjoitus 4 / vko 47

Aalto-yliopisto

Harjoitustilaisuuksissa voi késitelld tarvittaessa myds STACK-tehtivia.

Alkuviikko: Saannollisyysaste

Johdantotehtiiva 1: Mikéd on matriisin A sddnnollisyysaste parametrin g funktiona?

1 01
A=11 1 2
1 1 ¢

Johdantotehtiivi 2: Mikéd on matriisin A lineaarisesti riippumattomien sarakkeiden lukumé&éri?

-1 -2

Vertaisarviointi 3: Valitse parametri ¢ siten ettd matriisin A sddnnollisyysaste on 1, 2, tai 3, jos
mahdollista.

6 4 2
A=1-3 -2 -1
9 6 g

Vertaisarviointi 4: Niyti, ettd vektori b = (b1, b, b3)” on matriisin A kuva-avaruudessa, jos
bg - 2b2 -+ 4b1 == O

1 31
A=13 8 2
2 40
Loppuviikko: Determinantti
Johdantotehtivi 5: Olkoon
13 8 6
A=| —-13 -8 —4
8 5 b

Laske det((—5AAT)") kiyttdmilld determinantin laskusdéntoj.

1
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Johdantotehtiva 6: Laske determinantti

[ Y —

= L

= 2
[\

Vertaisarviointi 7: Matriisista 3A3 tiedetédn, ettd se ei ole symmetrinen ja ettd silld on ominaisuus
X

AT = \A eriiilli skalaarilla \. Miti timiin perusteella voidaan pitelld matriisista A ja skalaarista
A?

Vertaisarviointi 8: Milli lukuja « ja [ koskevilla ehdoilla seuraavat determinantit ovat = 0?

a+p a+28 a+306 2
a) la+308 a+pf a+26, b)|l
a+28 a+38 a+p a

2

2
al.
31

Q L Q

Verkkotehtiaviat 1: Verkkotehtdvien palautus pédttyy viikon 48 tiistaina klo 16.




